



热点

新闻

视野

学子

专题

请输入关键字

相关文章

当前位置：首页 热点 南农要闻

## “国土空间用途管制制度建设”研讨会在南京召开

2019-03-26 来源：南农新闻-NJAU NEWS 作者：李姗姗

分享到

图片新闻



慕·春

2019年3月23日，由《中国土地科学》《土地科学动态》编辑部联合南京农业大学公共管理学院主办，江苏国土资源智库协办的“国土空间用途管制制度建设”研讨会在南京召开。来自北京大学、南京大学、中国人民大学、浙江大学、南京农业大学等全国11所高校和中国国土勘测规划院、江苏省土地勘测规划院、上海市地质调查研究院等相关科研机构，自然资源部、江苏省自然资源厅及国土空间用途管制试点地市自然资源管理部门的领导、专家以及南京农业大学的部分师生共计120余人参加了本次研讨会。



本次研讨会主题为“国土空间用途管制制度建设”，研讨议题包括：建立健全国土空间用途管制制度的主要矛盾和问题、国土空间用途管制与生态修复、国土空间用途管制的关键技术和理论方法体系、国土空间用途管制的法律建设、完善用地用海计划管理等。自然资源部国土空间用途管制司赵毓芳副司长、南京农业大学党委书记陈利根教授、江苏省自然资源厅王国臣副厅长、中国土地学会常务副秘书长张晓玲研究员出席研讨会开幕式。

陈利根代表南京农业大学向与会的各位嘉宾与学者表示欢迎，他从校史校情、人才政策、未来展望等多方面向专家学者介绍了南农从“中国一流”逐渐走向“世界一流”的主要成就，对此次会议圆满召开表达了美好祝愿。王国臣在致辞中介绍了江苏省自然资源管理、国土空间用途管制制度建设及试点的推进情况。张晓玲简要介绍了本次研讨选题的背景、参会专家和会议总体安排等。开幕式由南京农业大学公共管理学院院长冯淑怡教授主持。



南京农业大学党委书记陈利根教授致辞



江苏省自然资源厅王国臣副厅长致辞



中国土地学会张晓玲常务副秘书长致辞

研讨会共分为四大板块，上午的研讨会分别由南京农业大学组织部长、公共管理学院吴群教授，公共管理名豪教授主持。中国人民大学张占录教授、浙江大学王珂教授、南京大学翟国方教授、国家发改委黄征学教授、江苏省土地勘测规划院朱凤武院长、南京师范大学徐敏教授、浙江大学岳文泽教授、南京大学金晓斌教授、浙江大学吴宇哲教授、南京农业大学郭杰教授围绕会议主题作了发言。北京大学林坚教授和华中农业大学张安录教授作了点评。

下午的研讨会分别由南京农业大学公共管理学院党委书记郭忠兴教授、《中国土地科学》编辑部副主编兼执行主编王庆日研究员主持。中国国土勘测规划院贾克敬所长、江西农业大学陈美球教授、南京农业大学陈会广教授、浙江大学谭荣教授、南京大学罗小龙教授、陈逸副教授、南京农业大学姜海教授、浙江财经大学徐保根教授、南京农业大学欧维新教授、刘琼副教授作了专题发言。扬州大学钱忠好教授和浙江大学谭永忠副教授作了点评。



会议自由发言和总结阶段由中国土地学会常务副秘书长张晓玲研究员主持，自然资源部国土空间用途管制司赵毓芳副司长、江苏省自然资源厅王永章处长、自然资源部咨询研究中心刘丽处长、徐州市自然资源局王孝强副局长等也围绕本次研讨会专家报告和国土空间用途管制发表了各自观点。



(5) 阅读次数：981 编辑：

热点

南农要闻  
图片新闻  
新闻视频  
文化视频

新闻

人才培养 学科师资国际  
科学研究 党政综合  
社会服务 学院动态

视野

高教动态  
发展评价  
校园视点  
人物风采

学子

校园时讯  
成长之路  
大学生活  
校园文学

专题

媒体南农  
专题报道  
校报在线  
网上橱窗